

北辛街道中心小学创新抓学生的规范养成

本报讯 良好的行为规范对促进学生的身心发展有着重要意义。对于小学生来讲,仅仅笼统的告诉他们一些空泛的道理是不行的,要让学生知道该如何做才是最重要的,做到知行统一。北辛街道中心小学

从规范养成教育、班级文化、课间操等诸多方面,加强培养学生良好的行为习惯。

学校多种渠道倡导规范行为,主要有以下措施:文化引领,营造规范氛围;铸造品质,注重规范秩序;榜样示范,持续规范发展。首先,加强班级物质文化的建设,做到班级环境卫生,要窗明几净,地上没有纸屑,营造一个整洁的学习环境。要让教室的墙壁“说话”。每班建立图书角,班主任指导

学生阅读,帮助学生增厚积淀,懂得怎样做人。

其次学校课间操力争达到“准、齐、美”的要求,建立“信号化”的课间操模式,每当优美的课间歌曲响起,同学们就会按照既定路线下楼做操。另外,学校还通过组织班级间竞赛,加强常规检查评比等措施规范课间操的质量。学校在规范养成教育上鼓励创新,实行考核激励并取得了良好效果。

(通讯员 段长声)

滕州十一中召开学习“两学一做”工作座谈会

本报讯 6月22日,滕州十一中召开学习“两学一做”工作座谈会。会上,学校党支部书记战校长首先传达了市委组织部关于开展党建督查工作的有关会议精神,指出此项活动的意义,要求全体党员要高度重视,根据

标准认真准备。随后带领大家学习了市教育局党委《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的实施方案》,明确了活动的总体目标和基本要求,要求全体党员要制定好学习计划,安排好学习内容,不断创新学习方式,真

正“学”好,推动理论武装常态化。

通过学习,明确了合格党员的标准,拓展了党员发挥作用载体,健全了党员日常评价激励机制,推动了践行“四个合格”的常态化。

(通讯员 石青龙)

枣庄市综治委校园安全督查组来滕东中学视察校园安全工作

本报讯 6月23日上午,枣庄市综治委校园安全督查组一行,实地来到滕东中学进行安全督查。采取“听汇报、看台账、现场检查”的方式进行检查,并及时反馈检查意见。检查组表示,要齐抓共管,共同落实校园

安全工作,加强安全应急疏散演练、反恐演练和隐患排查,建立长效机制,切实保障师生安全。加强安全教育宣传,提升广大师生的安全意识和自我保护技能。并对我校的校园安全工作给予充分肯定。

(通讯员 徐学良)



近日,龙泉司法所组织干警深入龙泉街道中心小学开展普法警示教育。活动中,干警在校园内设置了法律宣传台,发放根据小学生的特点有针对性印制的图文并茂的法制宣传材料;并且趁活动课间时间分头深入班级给龙泉小学的学生们上了一堂法制教育课,当场针对学生们的种种疑问进行了详尽的解答。本次活动共发放专项宣传资料600余份,给学生们送上了5堂法制教育课,深受学生的欢迎。

(通讯员 秦晓娜 摄)

西岗中学多措并举确保学生夏季安全

本报讯 为进一步提高学校安全稳定工作的预见性、前瞻性、针对性和有效性,6月20日,西岗中学召开了六月份安全工作研判会,学校安全工作分管领导和各处室负责人参加本次会议。

会上,安全岗位分管负责人汇报了所负责安全岗位

存在的隐患和问题,提出了整改意见和建议;陈校长对如何做好当前工作提出了要求:要严格落实安全稳定工作责任制,和“一岗双责”安全工作要求,绷紧“校园安全稳定工作无小事、事事是大事”这根弦,强化责任意识、使命意识和危机意识;要在学习、生活

等各个方面继续给予学生关心关爱,时刻关注学生心理健康,及时疏导心理问题;要继续加强安全教育,以食品卫生安全、防溺水、疾病防控和防范恶劣天气及地质灾害安全教育为重点,增强学生安全防范意识,提高紧急避险和遇险自救能力。

(通讯员 马培胜)

开展食品安全宣传 享受健康生活

本报讯 近日,东沙河镇中心小学邀请镇食药所工作人员到学校作了题为“关注食品安全,享受健康生活”的讲座。全校师生聆听了讲座。

讲座中,镇食药所工作人员用一个触目惊心的食物中毒案例向孩子们

阐述了食品安全的重要性,并播放垃圾食品的制作场面,让孩子们明白了“什么是垃圾食品”以及垃圾食品的危害,图文并茂地介绍了“常见的食品卫生安全的误区”“食物中毒的特征和急救”等食品安全常识,并亲切耐心

地教孩子们如何正确地选购食品,注意饮食卫生,养成良好的饮食习惯。

讲座结束后,学校给每个孩子分发《中小学生食品安全知识读本》,让学生更加了解食品安全知识,提高安全意识。

(通讯员 杜光 李坤)

龙泉街道董村小学筑牢“防溺水”安全网

本报讯 为进一步加强学校安全管理工作,构建平安校园,促进学生健康成长,6月27日,龙泉街道董村小学在假期到来之际,召开安全工作会议,向全体教师做了重要工作部署:1.发放《致

家长的一封信》;2.各班召开一次“防溺水”主题班会;3.利用宣传栏宣传“防溺水”的知识。

会后,各班班主任通过微信群、班级群等多种渠道进行宣传,希望引起家长对防

溺水工作的高度重视,不断提高师生、家长的安全意识及学校安全教育的实效。相信在学校、家长、社会各方面的共同协作下,我校师生一定会安全、愉快地渡过炎热的夏季。

(通讯员 张敏)

羊庄镇希望小学开展消防疏散演练

本报讯 为了让广大师生更深入地了解消防逃生常识,掌握好消防安全知识,增强安全意识,提高自救互救的能力,根据学校安排,羊庄镇希望小学全体师生举行了消防安全教育和消防灭火逃生实战演练。

全校师生一起,共同

演练了消防疏散、逃生、自救的各种方法和灭火技能。疏散活动共有360余名学生参加,学生从教室撤离到操场(安全区域)只用1分钟左右,演练按预案进行。整个演练过程既紧张、激烈,又有条不紊。广大师生表示,今后一定要更加遵守学校的各

项安全管理规定,为创造安全和谐校园做出自己的贡献。

通过这次活动进一步增强师生消防安全意识,有效提高了广大师生在突发事件面前的自救能力,对促进学校正常的教学和生活秩序起到了积极的保证作用。

(通讯员 王一锋)

大坞镇中心幼儿园开展夏季“防溺水”安全教育

本报讯 为了进一步加强夏季安全教育,切实增强家园“防溺水”安全意识,6月27日,大坞镇中心幼儿园组织召开夏季“防溺水”安全教育家长会。

会上根据幼儿年龄特点,通过漫画、视频、家园互动等形式,展现防溺水应注意的事项,让家长明白溺水的高发态势,远离易发生溺水事故的危险地带、

水域,促进幼儿防患意识增强,安全习惯养成。为了扩大安全教育力度,强化教育效果,该幼儿园还通过家园共建栏、微信群、家长会等多种形式向家长宣传“防溺水”安全知识,提高家园对“防溺水”的重视程度,熟背防溺水“六不”要求,切实承担起监护责任,不断增强对孩子的安全保护意识。

(通讯员 王婷婷)

不同寻常的“六一”

洪绪镇中心小学六年级一班 孙颖

说到“六一”那可是每个年少无知的孩童都梦想的一天。在这一天里我们可以看到自己和小朋友们表演的精彩节目,可以穿上漂亮的新衣服,吃上最美味的糕点。然而,今年的“六一”,却给了我终身难忘的不同寻常的记忆。

今年的“六一”和往年一样,学校还是举行文艺汇演,我作为班长既要准备各种服装道具,又要组织班里的同学进行排练,真是忙得不可开交。就在六一汇演的前三天,英语老师一大早就来到我们教室,在门口对着英语课代表说:“赶紧收作业,我趁上课之前批改完!”我听了之后是满头

雾水,心里暗暗着急:“我的天,我怎么把英语作业给忘记了?这可怎么办呀!要是不交作业,我这个班长的脸可往哪里放呀!”我正急得像热锅上的蚂蚁时,同位在旁边从书包里掏出了自己的作业,写上了他自己的名字正要交。我突然灵机一动,不如我用他的作业当我的,反正他是不写作业的“惯犯”。我不好意思地低声说:“同位,我昨天忘记写作业了,把你的作业给我吧!反正你是经常不写作业的,老师也不会拿你怎么样?”他哪有那么好,反而在一旁幸灾乐祸地说:“噢,这回有好戏看啦!”于是我将脸

一沉说:“你昨天自习,乱说话还跟咱班的同学打架,你还记得吧?我要是告诉班主任,你说哪个戏更好看?”他这时像霜打的茄子,也没了精气神,我趁机拿了作业本改了自己的名字,匆匆忙忙地交上完事,认为总算是万事大吉了。

可是没过多久,英语课代表走过来:“班长,咱英语老师和班主任找你。”我当时也没多想,认为不会那么巧就被老师揪住的。老师找我一定是班里文艺演出的事。当我走进办公室时,我才知道自己的小聪明有多害人。班主任板着脸说:“你真是太让我失望了!你

一个班长都拿别人的作业当自己的,我们的班以后还怎么管?以自己的私权去干这样的事情,你知道品质有多恶劣吗?你回去给我写检讨在班里读!”我一时泪如泉涌不知道有多悔恨,自己真的是不应该呀!我为了自己犯下的错误,再拼命用另一个错误去弥补,这是多么愚蠢的事呀!这时,我才知道若人不知,除非己莫为的真正含义。

为了给班里每一个同学以警示,老师将我在班内检讨的时间安排在了“六一”的这一天。我明白老师是让我更深刻地记住这一天不同寻常的一天。

(辅导教师 孟鸿志)

端午节游抱犊崮

南沙河镇陡铺小学 五年级一班 高慧馨

5月30日是端午节,枣庄日报社组织小记者们去抱犊崮参加端午一日游活动。

一大早就起床了,妈妈也是五点就起床做早点,准备要带去的的东西,我和妈妈很快吃完早点,爸爸提前二十分钟送我和妈妈来到龙泉广场,好像等了半个多世纪,大巴车才来。我们高高兴兴上了车,找到座位坐下后,爸爸上车叮嘱了我和妈妈好一会才下车,又过了几分钟带队老师清点人数,安排了注意事项,然后出发了。一路上我们都有聊天,有的看窗外风景,有的吃零食,

整个车上溢满了快乐的气氛。快到达目的地的时候,带队老师跟我们讲起了这座山名字的来历,讲了一个美丽古老的故事,我们听的很认真,被里面的老人的行为所打动。到达目的地后我们下车集合,老师把今天要进行的活动进行了解释,然后按照计划逐一进行。在包粽子的時候,大多数同学都不会包,他们举着笨脚的把米都洒了出来,我之前曾经下了功夫跟妈妈学过,包的虽然不快,但总算是比他们强许多。粽子煮熟后我们剥了给家长吃,我们都剥得

很认真,一个个仔细剥开送到爸爸妈妈嘴边,家长们吃的也挺开心的,有些家长都激动的落下泪来。自由活动时间,妈妈带我去参观了那里的“百鸟园”,里面好多我没见过的鸟,飞得到处都是,一个个都好漂亮,我还拿鸟食喂它们,看它们上下翻分啄食的样子,我和妈妈高兴的拍掌大笑,又把它们下的呼啦飞走了。

时间过的好快,该集合回家了,临走前,老师带我们去参观了一一五师纪念馆。集合回家前,我们又排好队,让老师拿相机给我们拍照留念。



这次活动对我来说印象特别深刻,以后有机会我还会让爸爸妈妈再来一次,还得谢谢带队老师和所有家长对我们的照顾,才有了这样一次印象深刻的抱犊崮一日游。

(辅导教师 高磊)

工农小学开展防溺水安全教育活动

本报讯 夏季来临,天气逐渐变热,为了有效遏制小学生溺水事故的发生,增强小学生防溺水的意识,日前,荆河街道工农小学开展了以“珍爱生命,预防溺水”安全教育专题活动。

活动中,班主任教师组织开展“珍爱生命,预防溺水”主题班会,向学生宣传防溺水安全知识,加强对学生的安全教育。各班通过观看视频、同学交流、教师讲解等形式,组织学生观看近年来在全国发生的溺水事件的新闻报道,学习一些基本的溺水自救互救方法等。同时利用黑板报,宣传刊发防溺水宣传知识。通过系列活动营造了“防溺水”的安全教育氛围,全面深入地推动学校安全教育工作,提高了学生的安全意识,让学生认识到要珍惜生命,预防溺水。

(通讯员 郭兰兰)

小坞小学敲响暑期安全“紧箍咒”

本报讯 暑期将至,为切实加强假期安全教育,提高学生的自我保护意识,预防溺水事件的发生,大坞镇小坞小学以预防为主,采取有力措施,开展防溺水安全教育活动。一、通过主题班会播放防溺水知识,增强青少年儿童安全意识和自救防溺水能力。二、通过向全校学生发放《致学生家长防溺水教育一封信》,发送安全知识微信,督促大家履行监护职责。三、对留守儿童建立学校和家长之间畅通的联系方式及关爱帮扶体系,提高家长和学生预防溺水的警惕性和自觉性。四、通过张贴防溺水宣传画等提醒家长暑期要加强子女监护。该校通过一系列安全教育活动,为孩子们暑期安全增设了一道防火墙。

(通讯员 杨正国 龙朋)

龙山小学开展“珍爱生命安全出行”为主题的教育活动

本报讯 为加强学生的交通安全教育,提高学生的自我保护意识和遵守交通法规意识,龙阳镇龙山小学于6月22日举行了以“珍爱生命、安全出行”为主题的交通安全知识宣传教育,在全校范围内进行交通安全教育宣传。为营造浓厚的宣传气氛,学校以“交通安全教育”为主题办了一期手抄报,并开展了以“珍爱生命 安全出行”为主题的班会活动,班主任用视频动画,对学生采取讲解、问答等形式,加深孩子们对安全重视在防患于未然的深刻认识。

该校对学生进行交通安全方面教育的同时,从交通安全引申到对学生的饮食、消防和意外伤害等安全问题的教育,要求同学们把安全意识从学校带进家庭,从家庭带到社会,切实负起责任。

(通讯员 段萍萍)

羊庄镇希望小学开展防溺水安全教育

本报讯 为了进一步加强校园安全教育,帮助广大学生增强防溺水安全意识,羊庄镇希望小学对全体师生进行了防溺水安全专题教育。

在专题教育会上,甘校长向学生介绍了溺水事故的危害和严重后果,并通报了近期以来发生在全国各地的“溺亡”事件;该校还通过让全体学生观看相关视频来警示每一个学生要学会珍惜生命。希望小学严格要求学生不准下河游泳,立即开展“六个一”活动,即“一次专题会议、一次专题教育、一次专题班会、一份手抄报、一次排查、一次家访”等。该校还就交通事故、火灾、食物中毒、踩踏、强降雨恶劣天气等各方面的防范提出了具体要求,同时也把相关的信息上传到校平台,让学校这一系列的安全教育内容延伸到各个家庭,提醒家长们认真履行监管的责任。当天下午,希望小学还组织全体教师召开防溺水等安全专题会议,家校联合,确保每个孩子健康成长和生命安全。

(通讯员 甘超)

姜屯镇中心小学“严实”合缝确保师生安全

本报讯 近期,为切实提高师生的安全意识,加大学校周边环境安全隐患排查,滕州市姜屯镇中心小学“严”“实”合缝,为师生安全保驾护航。

一是“严”。该校严格组织食堂从业人员进行食品安全卫生知识培训,确保各项关键环节安全可控,强化食品制作过程监督;定期严格对教学楼、食堂、供电线路及周边环境等重点部位进行细致排查,发现隐患及时整改;严格信息报告工作制度,将各种安全隐患消除在萌芽状态。二是“实”。通过主题班会、国旗下讲话、宣传栏等形式,进行交通安全、防火防电等安全知识教育;定期举行各项安全疏散演练,提高学生自防、自护、自救的能力。

(通讯员 王君毅 张敬)

韩庄小学积极开展防溺水安全教育

本报讯 时值盛夏,气温持续升高,雨水增多,江河池塘水位上涨。针对当前的气象条件,大坞镇韩庄小学坚持“安全第一,预防为主”的方针,早动员,早部署,多措并举,积极开展防溺水安全教育,成立了“防溺水教育”领导小组,明确职责,切实开展防溺水工作。

学校利用学校校园广播和黑板报在每天上学播放防溺水安全提示,并向全校师生发放宣传资料份,积极组织广大教师、学生及家长参与“防溺水”安全知识普及阅读活动。学校希望通过多措并举,与家庭教育、社会力量相结合,编织起一张防溺水的立体安全教育网络,为学生的健康成长保驾护航。

(通讯员 李玖洋)

开展手足口病预防教育 确保学生健康

本报讯 为了使学生掌握手足口病的预防知识,做到“预防为主,安全第一”。近日羊庄镇希望小学对全体教师开展了手足口病预防教育活动。

希望小学甘超副校长向全体教师讲解了手足口病的知识,要求把低年级学生作为重点防控对象,杜绝手足口病的发生和传播;严格落实晨午检责任制,全面落实晨、午检制度,班主任每天按时上交晨检表,并做到科学、严谨,不能流于形式,不走过场;并对因病缺勤缺课学生做好统计和追踪记录,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗,确保发生疫情后能在第一时间妥善处置。会后,总务处马西根老师对各班教室、综合楼、餐厅等公共场所进行消毒,同时,各班主任领取手足口病的宣传资料,并对学生进行手足口病有关安全知识的教育。

(通讯员 甘超)

大绪庄小学开展防溺水安全教育

本报讯 随着学期末的到来,逐渐进入炎热的雨季。为进一步加强学校安全教育,增强学生的防溺水安全意识,掌握安全逃生技能。东郭镇大绪庄小学开展了多种形式的安全教育活动。各班通过黑板报,手抄报等各种图文并茂的形式向全体学生讲解防溺水的知识技能,教育学生珍爱生命,远离危险。通过致家长的一封信,联合家长一起做好周末及假期期间的孩子监管。坚决杜绝安全事故的发生。

(通讯员 张培用)